10.

11.

7. vizsga

. Mit neveziink az R" tér egy alterének? (3 pont)
. Métrix sajatértékének definiciéja. (3 pont)
. Minorans kritérium kimondésa. (3 pont)

. Kétvaltozods fiiggvény nyeregpontjira vonatkozo elégséges feltétel kimondésa. (3 pont)

Az (a,) sorozat a végtelenbe tart, ha (3 pont)
létezik olyan K € R szam, hogy minden N € N kiiszobindexre a,, > K, han > N.
létezik olyan N € N kiiszobindex, hogy minden K € R szamra a,, > K, han > N.

¢) minden K € R szamhoz l1étezik N € N kiiszobindex, hogy a, > K, han > N.

a)
b)
)
(d)

minden N € N kiiszobindexhez van olyan K € R szam, hogy a,, > K, han > N.

. Mekkora a teriilete annak a haromszognek, melynek csicsai az A(2,0,1), B(1,1, —2),

C'(0,2,1) pontok? (7 pont)

. Legfeljebb hany linearisan fiiggetlen vektor valaszthato ki az alabbi vektorok koziil?

(8 pont)
—4

N W N
S = O N
N O

. Szamoljuk ki az v/3 —i komplex szam tizenegyedik hatvanyat (az eredményt algebrai

alakban adjuk meg). (7 pont)

. Hatdrozzuk meg a Z —) hatvanysor konvergenciaintervallumat! (7 pont)

2
n+2m—
n=1

Hatarozzuk meg az f(z,y) = ycos(zy) figgvény v = (3, —1) irdnyu derivéltjat a
P(2,7) pontban. Mennyi az irdnymenti derivalt minimuma ebben a P pontban? (8
pont)

Szamitsuk ki az aldbbi integrél értékét a megadott tartomanyon. (8 pont)

//6x3yd(:v,y) A={(z,y) | 2*+y° <3, 2 <y, 0<y}
A



